

ТЕАТР

Заслуженный успех

Театральная жизнь Вологды в этом году богата событиями. На сцене областного драматического театра вологжанам показали свои постановки Кировский театр юного зрителя, русский драматический театр Коми АССР.

Вчера спектаклем «Король Лир» закончились гастроли одного из старейших в нашей стране Калужского областного драматического театра.

Три недели пробыли калужские артисты в нашем городе. Интересный репертуар, составленный из произведений классиков русской и мировой драматургии, пьес советских писателей, хорошая игра многих исполнителей принесли театру признательность зрителей.

С живым вниманием смотрели вологжане на игру заслуженных артистов РСФСР Майского и Сладкого в «Короле Лире» и «Макаре Дубраве», Никитиной во «Власти тьмы» и Вольской в «Твоем личном деле». По достоинству оценили зрители и актерское мастерство талантливой молодежи этого коллектива Надеждиной, Хавричева, Белоусова, Корсакова, Кожурина, Колчина.

В нашем городе были показаны не только те спектакли, которые давно идут на сцене Калужского театра. В Вологде коллектив закончил работу над постановкой комедии английских авторов Кольмана и Гаррика «Тайный брак». Эта пьеса впервые поставлена в Советском Союзе. Премь-

ера ее состоялась 28 августа. Вологодские зрители высоко оценили спектакль.

За три недели гастролей артисты Калужского театра дали 34 спектакля, несколько шефских концертов, два из которых состоялись в вологодских паровозном и вагонном депо.

Коллектив не ограничился выступлениями в помещении облдрамтеатра. С творчеством калужан познакомились зрители Гризовца и Череповца, где были показаны «Сердце не камень» и «Твое личное дело».

Артисты побывали в гостях у труженников сельского хозяйства. В клубах совхоза «Остахово» и сельхозартели «Правда» была поставлена пьеса Островского «Сердце не камень». Выездные спектакли состоялись на Вологодском льнокомбинате и во Дворце культуры железнодорожников. Текстильщики и работники транспорта посмотрели пьесы «Сильные духом», «Власти тьмы» и «Король Лир».

Всего на спектаклях Калужского областного драматического театра побывало около 20 тысяч трудящихся нашей области.

Тепло прощались вологодские зрители с полюбившимся им театральным коллективом. После заключительного спектакля от имени общественности всем работникам театра были выражены пожелания новых творческих успехов. Артистам были преподнесены цветы.

Б. ПЕТРОВ.